



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról és közmeghallgatásról

Az ügy tárgya: Országos Vízügy Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány u. 1/d.; a továbbiakban: Kérelmező) által a Budapest III. kerület, Óbudai (Hajógyári)-sziget árvízvédelmére vonatkozó környezeti hatásvizsgálati eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet] alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/17004/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. június 11.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

A közmeghallgatás helye: Békásmegyeri Községi Ház
1039 Budapest, Csobánka tér 5.

A közmeghallgatás időpontja: 2020. augusztus 26. (szerda) 10.00 óra

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Petruska Fanni
Tel: (06-1) 478 4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A Kérelmező meghatalmazásából eljáró VIZITERV Environ Kft. (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 15.; a továbbiakban: Meghatalmazott) 2020. június 10. napján a Budapest III. kerület, Óbudai (Hajógyári)-sziget árvízvédelmére vonatkozó környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása iránti kérelmet nyújtott be a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Bányafelügyeleti Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) részére, amely alapján 2020. június 11. napján közigazgatási hatósági eljárás indult.

Az Óbudai (Hajógyári)-sziget a Duna nagyvízi medrének része, a sziget teljes egészében hullámtéri területnek minősül, ahol az elöntés egy természetes folyamat. A Budapestet védő árvízvédelmi védvonalak az Óbudai-szigetet nem védik, a sziget nem része a főváros által védett területnek, itt operatív árvízvédekezést magas vízállások idején sem folytattak.

Az árvízvédelmi rendszer célja, hogy az Óbudai-sziget teljes területének árvíz- és szivárgó vizektől való mentesítése megtörténjen, annak érdekében, hogy a sziget területén lévő ingatlanok hasznosítása a nemzetgazdasági és városfejlesztési érdekek előtérbe helyezése mentén megvalósulhasson.

A tevékenység besorolható a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 102. pontjába – „Állandó árvízvédelmi mű vízbázis védőövezetén (ha a tevékenység megkezdését a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló jogszabály a védőövezeten nem zárja ki), védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén és települési belterületen” –, mely a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység.

Tekintettel arra, hogy a Kérelmező vélelmezi, hogy tárgyi tevékenység megvalósításából jelentős környezeti hatások származhatnak, a Meghatalmazott a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (5) bekezdése alapján környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatására irányuló kérelmet nyújtott be a Környezetvédelmi Hatóság részére.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Budapest III. kerület közigazgatási határán belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntései lehetnek:

- kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt,
- ha a környezeti hatásvizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható, ezért a kérelmet elutasítja.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 30 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt hivatalában, valamint honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyeztvedelmi-termesztvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-17004-1-2020>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2020. június 23.



dr. Tarnai Richárd kormány megbízott
névében és megbízásából:

dr. Oroszine dr. Polner Kinga
osztályvezető

dr. **Cserkúti Szabolcs**

